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‘merupakan satu kesatuan. LJU pada
<dapat digunakan untuk naskah lain.

Peserta harus melepas LJU dari naskah. Seandainya
MUU kiri atas rusak atau sobek, pengolah data

jawaban karena akan mengakibatk:

o ‘masih dapat memproses LJU tersebut. tidak dapat terbaca.
4. Lengkapilah (tulis dan bulatkan) data diri Anda 10. Selama ujian, And? tidak diperkenankan
(nama, nomor peserta, nomor LU, dan tanggal lahir) atau meminta penjelasan mengenai soz
pada LJU di tempat yang disediakan. divjikan kepada siapa pun, termasuk kepada
pengawas ujian.
& x‘h dengan g seti:p paeltuniuk yang 11. Setelah ujian selesai, Anda diharapkan tetap duduk di
jelaskan cara menjawab soal. tempat Anda sampai pengawas ujian Mh -
tempat Anda untuk mengumpulkan lembar jawaba

6. Pikirkanlah sebaik-baiknya sebelum menjawab tiap

soal. Setiap jawaban yang salah akan mengakibatkan £
pengurangan nilai (penilaian: benar +4, kosong 0, 12. Perhatikan agar lembar jawaban ujian tidak ke
salah —1). tidak basah.

PETUNJUK KHUSUS

PETUNJUK A:
Pilih satu jawaban yang paling tepat.

PETUNJUK B:
Soal terdiri atas 3 bagian, yaitu PERNYATAAN; kata SEBAB; dan ALASAN yang disusun berurutan.

Pﬂihhh-w Jika pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya menunjukkan hubungan sebab dan
akibat.

(B) Jika pernyataan benar, alasan benar, tetapi keduanya tidak menunjukkan hubungan sebab
dan akibat.

(C) Jika pernyataan benar dan alasan salah.

(D) Jika pernyataan salah dan alasan benar.

) Jika pernyataan dan alasan keduanya salah.
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MWMATBMATMIPAnomor 1 sampai 1 A
Mata Ujian BIOLOGI nomor 16 sampainomao

Mata Ujian FISIKA nomor 31 sampai nomor 45
Mata Ujian KIMIA nomor 46 sampai nomor 60
MATEMATIKA IPA

kan Petunjuk A dalam menjawab soal nomor | sampai 4. Diketahui polinomial p(x) = 8¢’+u'+b-! ' -
: dengan a, b suatu konstanta. Salah satu faktc plx)
adalah x + 1 dan p(x) bersisa 1 Mm_ A

1. Garis singgung sebuah lingkaran di titik (-1, 1) Jika px + q dan mx + n adalah dua faktor lain dari 1
‘adalah —5x+y - 6 = 0 dan pusat lingkaran berada p(x) dengan p, g, m, n suatu konstanta, nilai
pada garis y +3x =5. prg+m+n=..
Jika lingkaran tersebut memotong sumbu y di titik %6
(0, 1) dan (0, y2), nilai y; + y» = ... :
W 0 (B) 5
(®) 1 ©) 4
© 2 il
@) 3 el
(E) 5 s e 10
- 5. Penyelesaian dari pertidaksamaan -—ﬂamﬂ*
. 2. Jika grafik fungsi kuadrat P X T #
S =(a-v2)x*+(a-v2)x+a- 1 selalu berada di 3 1
‘bawah sumbu x untuk @ < m, nilai 3m = .... ) -lsxs—gatau§<xsl
(A) 4+v2

2 v
(B) -lsxs—— >
X Satau5<xsl

(ﬂ) 3+f

1 2
) -lsxs-= e
5atau5<a:sl

!

4
(b)) —lsxs-—g ataul<xs1

2 ;
(E) -1 -= X< -
sSxs 5m°<35€2
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2f(s+ 0+ f(s—1)-3f(s)
3t

|‘$'.=:_. ﬂ‘)'ﬁ-nﬂdm
‘cdiilh.l... | |
S, : 9
B) 0v
1
© g\/i

1
(D) s;ﬁ
(E) 1

9. Jika f () f(x)dx=10dan f(a) = 2+ f(b), nilai

i fby=. berbentuk prisma yang sisi kacanya M iring

&) '2 (lihat gambar akuarium) dengan derajat ke
@) -4 kaca sebesar 0 (lihat gambar sisi depan).

Jika 6, adalah sudut yang menyebahhnm
5)i=6 akuarium tersebut maksimal, nilai dari sinqﬂ‘l =
(D) -8 e -1+V3 3
(E) -10 x 2 =i

-1+ \/3. .
10. Diketahui kubus ABCD.EFGH dengan panjang (B) p )
rusuk 2. Titik P, Q, R, dan S berturut-turut adalah el >
titik tengah dari EH, FG, AD, dan BC. o
Jika bidang PQRS dan ACH berpotongan di garis 4
MN, luas permukaan bidang MNCH adalah .... oy 1t V3
V3 8
) = ® 1
® 2v3 Gunakan Petunjuk C dalam menjawab soal no
3 sampai nomor 15. .
4
e 3‘5 13. Diketahui vektor u = (1,0,2), v= (
@ V3 w=(3,1,1), dan x = (6,~1,5). Ji
® 35 dany = (k+u, maka ...
. M) k+l+m=2

@) yEy=4
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(/0)’ kamuflase adalah 4
\B) mangsa
tc> mudah beradaptasi (D) produksi sejumlahbesar

e ks Va waktu sangat singkatmemm )
e ==
tingkat rep i tinggi (E) populasi pemangsa paling sedns

menghilangkan populasi manga

17. Struktur sel eukariota yang membantu pergerakan
kromosom saat proses meiosis adalah ....

22. Enzim yang tidak terlibat dalam proses DNA

(A) intisel replikasi adalah ...

(B) kromatin (A) helikase

(C) retikulum endoplasma (B) DNAligase *-
(D) mikrotubulus (C) DNA polimerase‘/
(E) badan golgi (D) transkriptase ~

18. Reproduksi secara seksual pada Aspergillus nidulans (E) Bigpolmelsac
akan menghasﬂkal;... 23. Proses glikolisis pada glukosa atau glikogen akan
(A) konidiospora menghasilkan ...

-l

(B) askospora (A) 2 ATP dari glikogen *#

(C) sporangiospora (B) 3 ATP dari glukosa -

(D) klamidospora © (C) 2 ATP dari ghikosa atau glikogen
(E) artrospora (D) 3 ATP dari glukosa atau glikogen

. uk bioteknologi yang digunakan untuk (E) 2 ATP darhglukosa dan 3 ATP dari glikogen »~

peningkatan perbaikan gizi buruk adalah ... 24. Hewan mamalia yang tidak termasuk kelompok
(R) golden rice Eutheria adalah ....

(B) pisang vaksin (A) anjing &
o

(C) kedelai transgenik (8) tikus ¥
o sbi (C) kanguru
IR Splomanapleuiing / (D) kerbaux
20. Bagian yang berhubungan langsung dengan saraf (E) orangutan

pendengaran adalah ... Gunakan Petunjuk B dalam
corti sampai nomor 27.

25. Genom eukariotik m
sekuens DNA repetiti
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ora, atau serbuk sari yang mengandung dua
, adalah sel tabung serbuk sari dan sel generatif.

SEBAB

Pertumbuhan tabung polen didukung oleh
jaringan-jaringan pada stilus.

Gunakan Petunjuk C dalam menjawab soal nomor 28
sampai nomor 30.

28. Warna bulu pada ayam diatur oleh gen C dan gen 1.
Persilangan antara ayam jantan bulu putih (Ccli) dan
ayam betina bulu putih (Ccli) akan menghasilkan
fenotipe bulu putih dan bulu berwarna dengan rasio
13:3. Ayam dengan bulu berwarna memiliki genotipe
C_ii. Interaksi gen yang terjadi di antara gen C dan

i genladalah....
I (1) interaksi gen dominan Keterangan gambar potongan melintang batang
(2) epistasis resesif yRng benaradsais
(3) epistasis dominan — (1) B:berkas pembuluh ¥ .-
(4) supresis dominan7 (2) C:empulur - R
(3) D:floem,/

(4) A:sklerenkim
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OR® OOO:
QOQ 0L
Gambar di atas menunjukkan benda yang
bermuatan +Q C dan bermassa m kg diikat dengan
tali isolator yang panjangnya R m dan massanya
dapat diabaikan pada sebuah tiang. Benda itu
berputar dengan kecepatan Vm/s dalam medan
magnet BT.

Agar tali tidak putus, batas maksimum tegangan tali
adalah T N sehingga kecepatan maksimum benda

N Vonas = 820:( % &"gzﬂ
® vm=520:( +(4BLof2_,J
© vm.,=%(‘/1_(_“£_;_,
(D) Vimax= Bz?:( ;’(’;)Tz

_BQR( [ amrT )
(E) V,,,.,-—Zm( 1+(BQZ)+1

32, Seorang pemancing yang berada di perahu di laut

dangkal melihat seekor ikan tepat di bawahnya.
Dalam pengamatan pemancing, ikan tersebut
berada 3 m di bawah permukaan air laut.

Jika indeks bias air laut 1,33, ikan itu berada pada
kedalaman ...

w&”m
mwm

34.

35.

tabung saling dil

suhu 147 °C. Petbedam
tabung pada keadaan
Tekanan pada tabung B pada’

(A) 4,00 atm

/(B) 3,20 atm

(C) 2,50 atm
(D) 0,15atm
(E) 0,10 atm

Dalam fenomena efek fotolistrik, berkas foton ‘é’i
dengan frekuensi f menyinari suatu plat logam.
Berkas elektron berenergi tinggi dengan massa m
dan muatan e yang dilepaskan dari permukaan
logam bergerak melingkar dengan radius R dalam

suatu daerah bermedan magnet B. » N
Jika h adalah konstanta Planck dan semua besaran

dalam satuan SI, selisih frekuensi foton dengan
frekuensi ambang logam adalah ..
2B2R?
U) 4hm
e’ B°R?
hm
2¢°B2R?
hm
3¢’ B*R*
(D) s
e’ B°R?
2hm

(B)

©

(E)
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(C) keduanya sama

(D) tidak bisa ditentukan

(E) satelit A dan suatu saat disusul satelit B
37. Sebuah benda berbentuk silinder bermassa m

memiliki massa jenis p lebih kecil daripada massa
jenis air. Benda dimasukkan ke dalam silinder berisi

air. Tidak ada air yang tumpah dari silinder tersebut.

Jika luas alas benda adalah A dan massa jenis air
adalah po, tinggi bagian benda yang terendam air
adalah ...

@ he2

mg
(B) h=—=
PoA

(@ h="2
Pog

(D) h=p_A

E) h=
2 poA

o =10 rads

o B | LY,
€0 cm-PET0en—P €0
(a)

Gambar (a) menunjukkan gasing yang memiliki
jari-jari 70 cm dan momen inersia I = 10 kg/m?, serta
berputar dengan kecepatan sudut = 10 rad/s.
Gambar (b) menunjukkan gasing yang berputar

but tertimpa 2 bola pejal bermassa 5,0 kg yang
Jari-jari 20 cm dan menempel pada gasing
serta ikut berputar. Kecepatan gasing

(C) 45 menit
(D) 60 menit
(E) 90 menit

Gunakan Petunjuk B dalam menjawab soal ric
sampai nomor 42.

40. Tidak semua kalor yang masuk ke dalam suatu i
sistem dipergunakan untuk melakukan kerja. v* I

SEBAB

-
Mesin Carnot merupakan mesin yang dalam satu
siklus menggunakan dua proses adiabatis dan dua
proses isotermis.

41. Sebuah mobil yang awalnya memiliki kecepatan vy
mengalami perlambatan dari waktu #; sampai 2,
sehingga kecepatannya menjadi ;. Pada peristiwa
ini, kerja pada mobil bernilai negagf. +

SEBAB

Energi kinetik mobil pada saat ¢, lebih besar €
daripada saat 1.

42. Seseorang yang tidak bermuatan, yang berada di ! |
dalam bola berlubang besar terbuat dari logamdan =~

bermuatan sangat besar, tidak akan tersetrum ketika
menyentuh dinding bola.

SEBAB

Di dalam bola tidak terdapat medan listrik dan
bagian dalam dinding bola tidek

Gunakan Petunjuk C dalam menjawab soal n
sampai nomor 45.

43. Suatu kisi difraksi yang memiliki

dapat digunakan sebagai peralatan
spektroskopi karena kisi ini ....

(1) mempunyai jarak
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menghidupkan lampu tabung. Aa
yang tepat mengenai efek dan fungsi
ballast?

(1) Ballastberfungsi M pemb: u-_J t |
tinggi agar peristiwa pelucutan gas dapat
terjadi.

(2) Ballast menyebabkan pemakaian daya listrik
lebih besar dari 10W.

(3) Ballast berfungsi sebagai pembauschyahnpn
tabung. /

(4) Fungsi utama ballast adalah sebagai pengalir
arus listrik,
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i entalpi reaksi berikut ini.
Zn(s) + S(s) — ZnS(s) AH® =-202,9K]

27n(s) + 02(g) — 2Zn0(g) AH® =-696,0K
S(s) + 02(8 —S02(8 AH® = —296,1K]

Pembakaran Zn$ di udara mengikuti persamaan
berikut (belum setara).

7ZnS(s) + 02(g) — ZnO(s) + S02(8

Entalpi A H° reaksi pembakaran Zn$ adalah ...
(A) - 1.764,8 kJ/mol

(B) —882,4 kJ/mol
&7 - 441,2 kl/mol

(D) +441,2Kk]/mol

(E) +882,4 k]/mol

47, Elektm[isls 1 Llarutan CuSQ4 dengan elektroda
ilkan deposit logam Cu (A, Cu =
63,5) sebanyak 3,175 g pada katoda.
Volume gas yang dihasilkan pada anoda dalam (D)
keadaan STP adalah ....

(A) 2,24L L4
(B) 1,68L
(E)

(©) 1,12L <
- IR 2250
(D) 0,56 L
(E) 028L . Diketahui nomor atom unsur Na, Mg, dan Al
masing-masing 11,12, dan 13 Urutan jari-jari kation

48. Reaksi pembentukan gas N2O dari gas N2 dan Oz yang tepat adalah .. -

mengikuti persamaan berikut. @Y Na*>M &> Al3*

2Nz (g) + 02(8) — 2N20(8 (B) Na*>AP*>Mg**

Reaksi ini berorde 1 terhadap tiap-tiap reaktan (©) Mg?* >AP* > Na*
~ dengan nilai tetapan laju reaksi sebesar 0,75 M" s . (D) AP*>Mg?* >Na*
- Jika »dalmZSOleabudhnasukkanZOmmolNz as + +
dan 15 mmol Oy laju reaksi setelah 25% N; bereaksi ) AP > Nat s ME
addlh . Dari lima buah senyawchalkuk.
kepolaran terbesar adalah ...

W) cH(E)™

(B) wi -
© 2

® cFrf
(B) Ca™

3 ,"’/

o



https://www.defantri.com

(B) AgNO30,025M 1
53. Dolomit merupakan mineral karbonat yang " ‘keasaman yang pal
'mengandung kalsium dan magnesium, CaMg‘)tOﬂz (2) Senyawa 2 leblh asam

(A;Ca=40,Mg=24,C=12,0=16). ;
Massa dolomit yang mengandung karbon 48 mg ‘ (3) Senyawa 3 lebih asam daripada
)/ (4) Senyawa 4 merupakan senym

(A) 92mg keasaman yang paling tinggi. v*
B (B) 164 mg 58. Diketahui potensial reduksi standar sebagai
‘ C) 184 :
= . Cd**(aq)ICd(s) E°=-0,403V
(D) 328mg Cu?*(ag)|Culs) E°=+0,337V
}Ff) 368 mg Co?*(aq)ICo(s) E°=-0,277V
, Ba’*(aq)|Ba(s) E°=-2.906V
54. Campuran 20 g gas argon, 13 g asetilen (CzHz), dan 1 : ! pada 1
ghe\l:\lm dimagsgk:;g dalam sguatu wadahzte:tutup Notasi sel yang reaksinya berlangsung s ' .
berbentuk bola yang volumenya 0,75 L. keadaan standar adalah ....
llkadiketahui konstanta gas= R L.atm.mol™ 1 K™ 1 ) Bu(s)!Baz* (aq) "Cu2+ (aq)'cu(s) \/
dan suhu TK, serta A; He =4, C = 12, Ar = 40, : e 7%
tekanan total gas dalam wadah tersebut adalah .... (2) Culs)ICu?* (aICd™ (aq)iCd(s) ;F

(3) Ba(s)|Ba®* (aq)ICd** (ag)|Cd(sNv

(A) 15RT

(B) 5RT (@) Col(s)Co** (a@liCu®* (ag)iCu(s) T

(C) 3RT 59. Manakah pernyataan yang benar dari empat
(D) &F struktur senyawa organik berikut? i

|

(E) 0,5RT 0 o I
55. Suatu larutan penyangga dibuat dengan \)\ o )K o s
mencampurkan 45 mL HC3H502 0,2 M (K3 = 1,3 x A B

10-%) dengan 55 mL NaC3Hs02 0,10 M. 4 “
Jika ke dalam sistem tersebut ditambahkan 40 mg 0 0 o
NaOH, rasio HC3Hs0; / C;Hsoz’setelah /\/ﬂ\ )
ahan basa adalah ... on oH
3 9116 :
®) 13/20 : & D o
::; ::::: (1) Senyawa A dan B merupakan isor
m 16/ (2) Senyawa B dan C merupakan is
R 30 /9 (3) Senyawa B dan D merups
- dalam 20 mlL larutan HCOOH 0,200 M (4) Senyawa C dan D mer

n 10 mL NaOH dengan konsentrasi yang \
Ky HCOOH = 1,8 x 107*, pH 60. Spesiyangm'da d

(1) ion Na* J
(2)
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